

АНАЛИЗ РАБОТЫ МК
по профессии «Повар, кондитер», «Повар»
за 1 полугодие 2018-2019 учебного года

КАДРОВЫЙ СОСТАВ:

Председатель МК:

Кулешова И.А. - преподаватель специальных дисциплин

Члены комиссии:

Воронина М.В. - мастер п/о

Яцечко О.Г. - ст. мастер п/о

Смирнова О.М. - мастер п/о

Единая методическая тема:

Приоритетное значение ИКТ в образовательном и воспитательном процессе в ГБПОУ ИО УКИП.

МЕТОДИЧЕСКАЯ ТЕМА МК:

Приоритетное значение ИКТ в познавательной деятельности обучающихся на уроках профессиональных предметов и производственной практики.

Цель:

Повышение качества профессионального обучения с целью обеспечения запросов рынка труда, интересов обучающихся и подготовки конкурентоспособного выпускника.

Формирование и развитие интеллектуальных и нравственных качеств личности, критического и творческого мышления, умения работать с информацией.

Задачи:

Умение осуществлять поиск информации, овладеть знаниями, умениями, навыками.

Внедрение эффективных и инновационных педагогических технологий в учебно-воспитательный процесс.

Систематизировать работу по повышению качества профессионального образования в соответствии требований Государственного стандарта.

ПОВЫШЕНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО МАСТЕРСТВА:

Члены методической комиссии принимают участие в педагогических советах техникума, заседаниях методической комиссии.

Учебный центр ООО «Инвестиционный центр», 72 ч., Проверка знаний требований охраны труда по программе для специалистов, протокол №21-10-18 от 23.10.2018г., удостоверение № 377

Преподаватель профессиональных дисциплин Кулешова И.А. работает по теме самообразования «ИКТ в процессе обучения и воспитания». Создание сайта, наличие портфолио на сайте «Инфоурок». В декабре 2017г. приняла участие в заседании МК с докладом по теме самообразования.

Мастер п/о Яцечко О.Г. работает по теме самообразования «Коллективная мыслительная деятельность на учебной практике». Создание сайта, наличие портфолио на сайте «Инфоурок». В ноябре 2017г. приняла участие в заседании МК с докладом по теме самообразования.

Мастер п/о Воронина М.В. работает по теме самообразования «Развитие универсальных компетенций будущих специалистов профессии «Повар, кондитер». В декабре 2017г. приняла участие в заседании МК с докладом по теме самообразования. Создание сайта, наличие портфолио на сайте «Инфоурок».

Мастер п/о Смирнова О.М. работает по теме самообразования «Психолого-педагогическое сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья».

ОБОВЩЕНИЕ ОПЫТА:

1. Члены МК разработали и утвердили план работы МК на 2018-2019 учебный год.
2. Преподаватели и мастера п/о МК регулярно знакомятся с новинками литературы.
3. Преподаватели и мастера п/о МК занимаются самообразованием.

4. Члены МК проводят взаимопосещения уроков.

УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА С ОБУЧАЮЩИМИСЯ:

Составлены рабочие программы по учебным дисциплинам, Профессиональным модулям, учебной и производственной практики в соответствии с учебным планом 2018-19 у.г. Преподавателями и мастерами п/о МК проведены контрольно - срезовые работы по предметам, учебной практики за 1 полугодие 2018-2019 учебного года. Преподаватели МК проводят самостоятельную работу с обучающимися, находящимися на индивидуальном учебном плане. Преподаватели МК постоянно проводят работу с отстающими и неуспевающими обучающимися. Преподаватели МК ведут запланированную подготовку к экзаменационной сессии по специальным предметам профессии «Повар, кондитер».

ВНЕКЛАССНАЯ РАБОТА ПО ПРЕДМЕТУ:

Обучающиеся групп 12-ПК, 22-ПК, 32-ПК, 22.2-ПК приняли активное участие в открытом мероприятии МК «Повар, кондитер» «Осенняя ярмарка». Обучающиеся групп 12-ПК, 22-ПК, 32-ПК, 22.2-ПК приняли активное участие в открытом классном часе МК «Повар, кондитер» «День Хлеба». Обучающиеся группы 22.2-ПК по руководством преподавателя Кулешовой И.А. и мастера п/о Ворониной М.В. вели подготовку для участия в Региональном чемпионате «Молодые профессионалы» по методике Ворлдскиллс Россия. Приняли участие в международной олимпиаде «Инфоурок» по профессии Повар, кондитер Маслова К., Чупарина А., Кичигина П. Международная олимпиада «Снейла» Поварское дело Абасбеков А., Золотухин П., Олищук С 5. II всероссийский конкурс литературного творчества «Мастера волшебного пера», Диплом II степени Муниципальный конкурс театральных миниатюр «Сюжет 2018» «У каждого в душе живет Россия»

РАБОТА С УЧЕБНЫМИ КАБИНЕТАМИ:

1. Заведующие учебных кабинетов:
Кабинет 203 Кулешова И.А.;
Учебный кондитерский цех Кулешова И.А.;
Учебный цех «Кулинария» Воронина М.В.
2. Подготовлены планы работы кабинетов.
3. Преподавателями и мастерами МК ведется большая работа по пополнению комплексно-методического обеспечения кабинетов

ВЫВОДЫ:

Работу МК можно признать удовлетворительной, так как большая часть запланированных мероприятий проведены в срок и получили хорошие оценки. При проведении мероприятий преподаватели проявили инициативность, творческие способности, педагогическую грамотность, целеустремленность. Рекомендации: продолжать работать по улучшению содержания, организации и методики обучения на уроках, использовать различные типы уроков для улучшения качества знаний.

Председатель МК:  Кулешова И.А.